

## Στερεά Ελλάδα

# Το Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού πανέτοιμο περιμένει τους λάτρεις του σκι!

Ξεκίνησε και επίσημα από χθες την λειτουργία των αναβατήρων Αφροδίτη, Αίολος, Περικλής, Τηλέμαχος (ίσως και ο Βάκχος) καθώς και τη λειτουργία του στις πίστες Νο4 Αίολος, Νο5 Περικλής, Νο3 Τηλέμαχος και Νο12 Διπάνειρα το Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού. Επίσης θα λειτουργεί κανονικά το σαλέ στα Κελάρια για καφέ, φαγητό και σνακ. Το ωράριο λειτουργίας των χιονοδρομικών αναβατήρων είναι 08.00 - 16.00 και στην Τηλε-

καμπίνα Αφροδίτη 8.00 - 17.00. Στα Chalets που λειτουργούν σε Κελάρια μπορείτε να απολαύσετε ένα ζεστό ρόφημα ή snack. Για περισσότερες πληροφορίες (καιρός, τιμές, κατάσταση πιστών, λειτουργία αναβατήρων) μπορείτε να επικοινωνείτε 24 ώρες/24ωρο στο



ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ  
ΠΑΡΝΑΣΣΟΥ

τηλέφωνο, 2234022700, καθώς και στο 80011 00300 (κλήση δωρεάν). Για τους φίλους που έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο, υπάρχει η δυνατότητα να ενημερώνονται για τις τρέχουσες συνθήκες του ΧΚΠ (καθημερινή φωτοενημέρωση, live web-cams και μετεωρολογικά στοιχεία) στην ιστοσελίδα [www.parnassos-ski.gr](http://www.parnassos-ski.gr).

## Γεύματα Αγάπης μοίρασε ο Δήμος Λαμιέων

### Γιώργος Κοτρωνιάς

Δήμαρχος Λαμιέων:

«Εύχομαι σε όλες και όλους χαρούμενες γιορτές με υγεία και αισιοδοξία που την έχουμε άλλωστε τόση ανάγκη»

220 δέματα αγάπης θα μοιράσει φέτος ο Δήμος Λαμίας σε οικογένειες που δεν μπορούν να ανταποκριθούν στα οικονομικά βάρη της εποχής. Με την συμπράταση επιχειρήσεων της περιοχής θα παραδοθούν ζυμαρικά, όσπρια, λάδι, ελιές, κρέας, φέτα, ζάχαρη, αλεύρι, κονσέρβες κ.α. είδη πρώτης ανάγκης. Ακόμη ο Δήμαρχος Λαμίας κ. Γιώργος Κοτρωνιάς παρουσίασε επίσης μια σειρά από κοινωνικές δομές στις οποίες προχωρά όπως το καθημερινού συσσιτίου απόρων, το κοινωνικό παντοπωλείο και το κοινωνικό φαρμακείο.

Φέτος, έδωσε μεγαλύτερη βάση σε πρωτοβουλίες με στόχο την ανακούφιση απόρων όμως δεν παρέλειψε να δώσει και τον απαραίτητο εορταστικό τόνο στην πόλη. «Για πρώτη φορά ο μηχανισμός του Δήμου Λαμιέων με τη βοήθεια και τη συμπράταση των επιχειρήσεων της περιοχής μας, προχωρά σε μία τόσο μεγάλης έκτασης κοινωνική πρωτοβουλία.

Ο Δήμος μας για τα φετινά Χριστούγεννα έκανε μία συγκεκριμένη επιλογή. Έκανε την επιλογή να διοικηθεί τους διατιθέμενους για τις ημέρες αυτές πόρους πρώτα απ όλα για να συμπαρασταθεί σε όσους δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στα οικονομικά βάρη της εποχής μας. Οι ενέργειες μας χωρίζονται σε δύο κατηγορίες. Τις έκτακτες και τις συνεχιζόμενες. Έτσι για τις ημέρες των εορτών συγκεντρώσαμε και προετοιμάσαμε 220 δέματα αγάπης τα οποία περιέχουν τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης (ζυμαρικά, όσπρια, λάδι, ελιές, κρέας, φέτα, ζάχαρη, αλεύρι, κονσέρβες κ.α.)

Τα δέματα αγάπης θα παραδοθούν από το Δήμο σε οικογένειες που επλήχθηκαν βάσει στοιχείων που συγκεντρώσαμε από την υπηρεσία πρόνοιας, από το Βοήθεια στο σπίτι, από συλλόγους παραπληγικών και ΑΜΕΑ και από προέδρους Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, μετά από ειδοποίησή τους. Παράλληλα σε ιδιαίτερως ευπαθείς οικογένειες θα δοθούν 200 γεύματα τα Χριστούγεννα και 200 για την Πρωτοχρονιά» δήλωσε στα τοπικά ΜΜΕ. Και συνέχισε: «Μέσα στον Ιανουάριο ολοκληρώνεται η διαμόρφωση του ισσογείου της παλιάς Δημοτικής αγοράς, όπου θα φιλοξενούνται μόνιμα πλέον όλες οι παραπάνω δομές ώστε να βρίσκονται σε κεντρικό σημείο ευκολότερα προσβάσιμο από τους δημότες μας. Παρά το γεγονός ότι φέτος δώσαμε μεγαλύτερη βάση σε κάτι που θεωρούμε πολύ πιο σημαντικό και ανθρώπινο, δεν παραλείψαμε να δώσουμε τον απαραίτητο εορταστικό τόνο στην πόλη μας με ένα καλόγουστο στολισμό κυρίως του εμπορικού κέντρου και με εκδηλώσεις για τα παιδιά και τους δημότες ενώ για πρώτη χρονιά φέτος κάναμε το άναμμα του δέντρου στην Τοπική Κοινότητα Παύλιανης με στόχο την προσέλκυση επισκεπτών για να γνωρίσουν τις ομορφιές των χωριών μας. Τέλος, ο δήμαρχος Λαμίας ευχαρίστησε όλες τις επιχειρήσεις που αγκάλιασαν την πρωτοβουλία ενώ ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Κώστας Μουστάκας τόνισε πως οι προσφορές αγάπης θα γίνουν με την πρόποσα διακριτικότητα. «Εύχομαι σε όλες και όλους χαρούμενες γιορτές με υγεία και αισιοδοξία που την έχουμε άλλωστε τόση ανάγκη» κατέληξε με τις ευχές του για τις γιορτές ο κ. Κοτρωνιάς.



## «Έπεσαν οι υπογραφές» για την ανάθεση του Αρχαιολογικού πάρκου Ορχομενού στο ΔΙΑΖΩΜΑ

Μια «ιστορική ημέρα» για την αξιοποίηση των μνημείων της πόλης του Ορχομενού ήταν η Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2011, όπου υπεγράφη στα γραφεία του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ» παρουσία του Δημάρχου Ορχομενού Βοιωτίας κ. Κωνσταντίνου Ξηρογιάννη και του Προέδρου του δημοτικού συμβουλίου κ. Γιώργου Ζυγούρη η σύμβαση για την ανάθεση της εκπόνησης της μελέτης του έργου του Αρχαιολογικού πάρκου του Ορχομενού Βοιωτίας (αρχαίο θέατρο, θολωτός τάφος Μινύου, ναός Παναγίας της Σκριπούς). Τη σύμβαση υπέγραψαν ο πρόεδρος του «ΔΙΑΖΩΜΑΤΟΣ», κ. Σταύρος Μπένας και ο μελετητής, εκπρόσωπος της εταιρείας ΠΛΕΙΑΣ Α.Ε., κ. Δημήτρης Διαμαντόπουλος, αρχιτέκτων-πολεοδόμος. Το ποσό για την αμοιβή του μελετητικού γραφείου θα αντληθεί από τον κουμπαρά που έχει ανοίξει του «ΔΙΑΖΩΜΑ» για το αρχαίο θέατρο του Ορχομενού Βοιωτίας.



## Τέσσερα χρόνια λειτουργίας συμπληρώνει ο σταθμός ηλεκτρομαγνητικής μέτρησης στην Αμφίκλεια

Αυτές τις μέρες συμπληρώνονται τέσσερα χρόνια λειτουργίας του σταθμού μέτρησης ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας στην ΑΜΦΙΚΛΕΙΑ, τον οποίο είχε εγκαταστήσει η τότε Δημοτική Αρχή σε συνεργασία με το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο. Οι μέχρι τώρα on line μετρήσεις του Σταθμού και οι σχετικές πληροφορίες, παρουσιάζονται στον ηλεκτρονικό σύνδεσμο που ακολουθεί. [http://www.pedion24.gr/gr/results2\\_gr.jsp?station=S130101](http://www.pedion24.gr/gr/results2_gr.jsp?station=S130101).



## Σταϊκούρας - Καραμπάς παίρνουν θέση για την ολοκλήρωση του άξονα Λαμία – Καρπενήσι

Την βούλησή του για την ολοκλήρωση του άξονα Λαμία-Καρπενήσι, συμπεριλαμβανομένης και της παράκαμψης Μακρακώμης, εξέφρασε από την Ευρυτανική πρωτεύουσα ο βουλευτής Φθιώτιδας κ. Χρήστος Σταϊκούρας, αν και όπως είπε, θα επιθυμούσε το έργο που είναι μέγιστης σημασίας και για τους δυο νομούς, να μην έχει κοινωνικές αντιδράσεις.

Από την πλευρά του, ο Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας κ. Βασίλης Καραμπάς δηλώνει στο STAR, ότι «όποιοι συνεχίζουν να επενδύουν σε ξεπερασμένα μοντέλα ανάπτυξης της δεκαετίας του '70, ότι οι εθνικοί δρόμοι θα πρέπει να περνούν από το κέντρο των πόλεων, θα πρέπει να το διαγράψουν από τη σκέψη τους».

Πηγή [www.lamiastar.gr](http://www.lamiastar.gr)

